

ВИЖЕГОРОДСКІЯ ГУБЕРНСКІЯ ВѢДОМОСТИ

ЧАСТЬ НЕОФФИЦІАЛЬНАЯ.

ПОДПІСНАЯ ЦІНА

ВЫХОДЯЩЕ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО ПО СРЕДАМЪ.

№ 17.

27 апРѣля 1894 года.

Статьи и корреспонденции, присылаемые редактору, должны быть за подписью и съ адресомъ автора. Мелкія статьи, признанные неудобными для печатанія, не возвращаются. Статьи, въ случаѣ надобности, подлежать сокращенію и измѣненію. Личные объясненія съ редакторомъ ежедневно (кромѣ праздничныхъ дней) отъ 10 до 12 ч. дня въ редакціи „Губ. Вѣд.“, въ кремль, въ зданіи губернской типографіи.

Правлѣніе Московскаго Земельнаго банка объявляетъ, что агентомъ банка по Нижегородской губерніи, вмѣсто оставившаго эту должность, назначенъ

Александра Васил. Олигера,
назначенъ
Николай Адамовичъ Столповскій,
живущій въ Нижнемъ-Новгородѣ,
Благовѣщенская пл., д. Богуславской прот.
гимназіи, на углу Тихоновской улицы, къ
которому и слѣдуетъ обращаться за справ-
ками и разъясненіями по залогу домовъ и
имѣнъ Нижегородской губерніи.

ПОСЛѢДНЯЯ ПОЧТА.
(по ТЕЛЕГРАФУ)
(Слѣверн. Телегр. Агентства).

Петербургъ, 26 апРѣля. Надлежь
разсмотрится вопросъ о производствѣ же-
лѣзодорожныхъ изысканій отъ Перми до
Котласа и обѣ устройствѣ въ Сибири тех-
ническихъ желѣзодорожныхъ училищъ.

Лондонъ, 26 апРѣля. Вчера былъ взрывъ

Приходъ села Моисеевки Сергацкаго
уѣзда, Нижегородской Епархіи.
(Изъ Ниж. Епарх. Вѣд.).
(Окончаніе).

Первый храмъ въ Моисеевкѣ, по-
строенный въ шестидесятыхъ годахъ
предпрошлаго (XVII) столѣтія, былъ
деревянный, холодный, однопрестоль-
ный во имя Святителя Николая Чудо-
творца. Храмъ этотъ существовалъ
до 1819 года, когда въ случившуюся
грозу отъ молнии загорѣлись приле-
гающія къ храму крестьянскія избы,
съ которыхъ пламя перебросило на
церковь, и она сгорѣла. Какъ памят-
ная древность отъ сгорѣвшаго храма
сохраняются въ нынѣ существующей
церкви: 1) напрестольный сребропо-
злашенный крестъ съ пеканной над-
писью: „Въ лѣто 7181 (1673) по-
строенъ былы сей крестъ Григорья
Бахметева женою ево вдовою Марею,

на королевскомъ пороховомъ заводѣ близъ Лондона. Убиты четверо, ранены двадцать че-
ловѣкъ; нѣсколько зданій повреждено.

МѢСТНЫЙ ОТДѢЛЬ.

ГОРОДСКАЯ ХРОНИКА.

Въ субботу, 23 апРѣля, въ Нижній-
Новгородѣ принесена икона Божіей Матери
изъ Оранскаго монастыря. Въ Крестовоздви-
женскомъ монастырѣ, где встрѣчена была
икона, совершена всенощная. Утромъ въ вос-
кресеніе передъ литургіей образъ Богоматери
перенесенъ въ Каѳедральный соборъ.

Въ пятницу, 22 апРѣля въ 11 часовъ
утра, по сообщенію „Волгаря“, городской
голова Д. Н. Дельвигъ съ чинами управы
и городскими техниками В. М. Лемке и
П. П. Малиновскимъ осматривали гробницу
Минина, въ Каѳедральномъ соборѣ, въ ви-
дахъ реставраціи ея. Обѣлка лѣстницы,
ведущей въ усыпальницу, потребуетъ исрав-
ленія, точно также придется замѣнить дру-
гой довольно не красивой рѣшетку около
плиты. Кроме того, необходимо обновить

а потомъ въ 1775 г. возобновленъ
рacheniemъ вдовы Пелагеи Васильевой
въ село Шумово"; 2) колоколь вѣ-
сомъ 25 п. 17 ф. на которомъ отлито:
„Пожертвованъ въ село Шумово Лу-
кянинской округи г. Бахметевыми
1786 г.“; 3) двѣ рѣзныхъ иконы: а)
распятіе Іисуса Христа съ предстоя-
щими и б) Іисусъ Христосъ въ тер-
новомъ вѣнцѣ, сѣдящій въ темницѣ
(размѣромъ эта икона въ человѣческій
ростъ) и г) нѣкоторыя богослужебныя
книги, какъ-то: Тріодъ цвѣтная, пе-
чатанная при Патріархѣ Никонѣ 1660
г., Октоихъ, печатанный „при мѣсто-
блестителѣ святѣйшаго и высочай-
шаго патріаршаго престола всея Рос-
сіи Кирѣ Павлѣ, Митрополитѣ Сар-
скомъ и Подонскомъ 1666 г.“, Тріодъ
постная, печатанная при Патріархѣ
Питиримѣ 1672 г.

Современная пожару владѣлица Мо-

за пріепечатаніе частныхъ обіз-
леній въ аптекахъ.

на первой страницѣ по 1 к. 50 коп. по
1/4 страницѣ — 6 коп. за три раза.

Объявленія изъ Франціи принимаются
издѣлительствомъ Гавасъ, Лайтъ
и Ко, въ его главной конторѣ въ Париже,
Place de la Concorde.

наружный видъ часовни надъ гробницей и
сдѣлать еще кое-какія исправленія. При-
вести гробницу Минина въ приличествую-
щій ей видъ, тѣмъ болѣе необходимо тѣ-
перь, въ виду предстоящаго съѣзда на все-
российскую выставку, когда многіе и знат-
ные посѣтители, и простые смертные будутъ
считать долгомъ поклониться праху вожда —
нижегородца.

Въ субботу, 23 апРѣля, въ Нижній-
Новгородѣ праздновался 25-лѣтій юбилей
введенія судебныхъ и мировыхъ учрежденій.

Празднованіе этого события началось въ
11 часовъ утра въ залѣ окружного суда,
гдѣ совершился благородственный мо-
лебенъ, съ провозглашеніемъ „многая лѣта“
нынѣ царствующему Государю Императору.
Затѣмъ провозглашена вѣчная память Твор-
цу судебной реформы, въ Богѣ почившему
Императору Александру II-му. За молебномъ
присутствовали: г. начальникъ губерніи
Н. М. Барановъ, всѣ чины судебнаго вѣ-
домства, съ предсѣдателемъ суда г. Лентов-
скимъ, городской голова Д. Н. Дельвигъ,
мировые и почетные суды. По окончаніи

исеевки княгиня Наталья Григорьевна
Голицына, какъ скоро получила из-
вѣстіе о происшедшемъ, озабочилась
немедленно о созданіи въ Моисеевкѣ
вновь церкви, но уже каменной и въ
честь Божіей Матери Казанской, воз-
ложивъ попеченіе о семъ на своего
вотчиннаго бургомистра Василія Ива-
нова, по прошенію котораго въ Іюнь
1820 г. (№ 62) послѣдовала отъ Прео-
священнаго Нижегородскаго Монсея
благословенна грамота.

Къ 1827 году церковь была по-
строена и всѣмъ принадлежащимъ снаб-
дена и изготовлена ко освященію, ко-
торое и совершилось въ томъ году съ
благословеніемъ Преосвященнаго Аѳ-
anasia протоіерей с. Покрова Алек-
сандръ Васильевъ.

Населеніе Моисеевскаго прихода
все чисто русское и по исповѣданію
вѣры — православное, — раскольниковъ

молебствия отъ всѣхъ членовъ судебнаго вѣдомства послана всеподданнейшая телеграмма Государю Императору.

Въ часъ для молебствія совершило въ залѣ городскаго съѣзда мировыхъ судей, предъ вновь сооруженной на средства мировыхъ судей иконой св. Александра Невскаго. Икона эта написана мѣстнымъ художникомъ А. О. Карелинымъ.

ПО РОССИИ.

Разъездные учителя садоводства.

При одесскомъ и екатеринославскомъ отдѣлѣахъ Императорскаго российскаго общества садоводства учреждаются временно, въ видѣ опыта на три года, особыя должности разъездныхъ учителей садоводства. Обязанности этихъ учителей состоятъ въ періодическихъ, возможно частыхъ, выездахъ, въ назначеніи каждому учителю районовъ (въ предѣлахъ не менѣе одного уѣзда), парочныхъ училышъ, при которыхъ уже устроены или будуть устраиваться сады и огорода, съ тѣмъ, чтобы давать на мѣстѣ учителямъ всѣ необходимыя для правильного устройства садовъ и огородовъ указания въ разъясненіи, а также вообще содѣйствовать распространению среди сельского населенія рациональныхъ приемовъ по садоводству, огородничеству и лѣсопользованію. Кромѣ того, на разъездныхъ учителей садоводства можетъ быть возложено отдельное, при которомъ они состоять, руконодство курсами для разъездныхъ учителей и учащихъ съ указаніемъ отраслями сельского хозяйства. (Плод.)

Памятники двѣнадцатаго года. Близъ Москвы, въ имѣніи, принадлежащемъ графу С. Толстому, въ отдалѣ выстроенному поѣзденіи, хранится: коляска, въ которой въ 1812 годуѣздила главнокомандующій русской арміею, князь Голенишевъ-Кутузовъ, и бричка, въ которойѣзжалъ изъ Москвы

вѣроѣтно и нѣть ни одного человѣка. Кромѣ прилежной заботливости о поддержкѣ и благоукрашеніи своего приходскаго храма прихожане Мoiseевскіе усердно поѣздаютъ церковныя богослуженія, благоговѣйно встрѣчаютъ и провожаютъ праздничные дни, свято блoudутъ установленные Церковью посты; долгъ исповѣди и св. Таинъ причастія исполняютъ всѣ, за весьма рѣдкими исключеніями по отлучкѣ на заработки, въ Великій посты, а старики и старушки по нѣскольку разъ въ годъ; не говоря о томъ, что они причащаются во всѣ посты, у нихъ есть еще обычай „не выходить изъ шести недѣль“, т. е. по прошествіи каждыхъ шести недѣль они опять исполняютъ сей святой долгъ.

Кромѣ молебныхъ пѣній со святыми иконами по домамъ прихожанъ во дни святой Пасхи—обходять еще дома прихожанъ для служенія молебновъ

название этой дѣятельной, плодородной земли Палестины*).

Видѣ окрестностей священного города хоругвеносцевъ при храмѣ Христа Спасителя самъ по себѣ необыкновенно красивъ и багатъ, но еще болѣе неописанного очарованія придаетъ ему мысль, что здѣсь, на горныхъ вершинахъ, часто бывалъ Спаситель мира Иисусъ Христосъ, наблюдая за паraphами въ безоблачной синевѣ орлими, и восматривался въверхъ, заслушавъ надъ своей головой тихій полетъ дланной веревицы пеликановъ, тянувшихся отъ потока Кисона къ озеру Галилейскому. Прѣдѣлъ Его вдумчивымъ взоромъ отиралось чудное зрѣніе. Къ югу, какъ разъ за городомъ, лежала узкая плодородная долина Асодихъ (теперь Эл-Буттафъ), отъ которой вдали виднѣются вдали, точно маленькая бѣлая точка, небольшой городокъ—Назаретъ, лежащий на вершинахъ, гордо вѣшущихъ надъ Изреельской долиной. Сѣреные квадратные дома, съ плоскими кровлями, расположены террасами по восточнымъ склонамъ двухъ холмовъ, между которыми проходитъ широкая лощина. На главной улицѣ городка можно замѣтѣть: бассейны для омовеній, мастерския лавки, рынки, синагоги.

Назаретъ пріобрѣлъ себѣ всемирную известность, какъ мѣсто Благовѣщенія Архангеломъ Гавріломъ Пресвятой Дѣвиѣ родѣнія отъ Нേа Сына Божія. Здѣсь же протекла жизнь Господа до 30 лѣтъ Его возраста; здѣсь Онъ провелъ свое детство въ юности, здѣсь Онъ возрасталъ духомъ и тѣломъ.

Мѣстность Назарета—счастливѣйший уголокъ Галилеи. Нагорная долина, на которой расположены города, представляетъ себѣ какъ бы дно большой чаши, все покрытое роскошной, цвѣтущей зеленью. Оливковые и фиговые деревья, широколистные, вѣчно зеленые смоковницы, лимонные, миндальные и граватовые кустарники съ рѣзко выдѣляющимися на ихъ зелени темными кипарисами вполна оправдываютъ

* Значеніе имени «Назаретъ» (по араб. Назръ или Назръ—зрѣтокъ и отпрѣскъ).
** Современный Сафедъ—позднѣшаго происхожденія, во времѣнѣ земной жизни Христа, вѣроятно, какъ догадывается Фарраръ, или существовалъ горѣть; или находилось какое-нибудь укрѣпленіе.

съ храмовой иконой во дни празднованія Казанской иконы Богоматери. Изъ общественныхъ моленій Мoiseевскіе прихожане отправляютъ всѣмъ міромъ, кроме установленныхъ Церковью во дни святыхъ Богоявлѣнія, Преполовенія, Пятидесятницы и Происхожденія честныхъ древъ, молебныя пѣнія еще во время засухи, когда крестныя ходомъ ходятъ по полямъ.

Въ дѣлѣ поминовенія умершихъ Мoiseевскіе прихожане важныя и главныя считаются милостыню и кормленіе нищихъ; заупокойная литургія заказываются только въ день похоронъ и 40 день поѣзди смерти почившихъ.

Экономіческій и домашній бытъ Мoiseевскихъ прихожанъ не изъ-за видныхъ: Мoiseевскіе крестьяне придаворіи воли получили полный наѣль, т. е. по 3 дѣсятны на душу, а Протасовскіе вышли на дарствен-

избѣгать пророковъ и который служилъ для іudeевъ центромъ ихъ религиозной и культурно-политической жизни.

Во дни Спасителя населеніе Назарета было бѣдно и немногочисленно; жители города, какъ кажется, не отличались добрыми нравами, по крайней мѣрѣ, не пользовались хорошей славой и были въ презрѣніи у другихъ. Изъ Назарета можетъ ли быть что добре? Это евангельское слово обратилось какъ бы въ пословицу. Въ настоящемъ времени въ Назарете до 5.000 жителей арабовъ, изъ нихъ 2.000 православныхъ, а остальные католики, протестанты и магометане.

Главную достопримѣчательность Назарета составляетъ мѣсто Благовѣщенія, занятое нынѣ латинскимъ монастыремъ. Въ немъ находится красивый католический храмъ; мраморъ одѣваѣтъ его стѣны и мостъ; алтарь храма возвышается на 17 ступеней, и большою надпрестольный образъ Благовѣщенія господствуетъ съ высоты надъ вѣнцемъ храмомъ. Подъ этимъ то великолѣпіемъ, составляющимъ плодъ христіанскаго усердія, тантится первоначальное скромное жилище Богородицы. Подобно другимъ, еще до сего существующимъ бѣднымъ домамъ Назарета, это жилище Пресвятой Дѣвиѣ прилегаетъ къ уступу скалы, въ которой изъ-за вѣртепа, составляющій три небольшія комнаты. Туда вѣнѣнъ сюдѣть съ лѣвой стороны алтаря, по нѣсколькимъ широкимъ ступенямъ изъ бѣлого мрамора. Подъ сводомъ этого святилища устроенъ престоль, подъ мраморною доскою котораго помѣщено вѣсколько богатыхъ лампадъ, непрерывно горящихъ и озаряющихъ священный помостъ, облитый благовоніями и украшеніемъ надписью:

„Hic Verbum agere fuit“—„Здѣсь Слово плотъ бытъ!“ На престоль внизу его стоитъ нѣсколько хрустальныхъ вазъ съ бѣлыми ліліями, символомъ вѣбеской чистоты, прославленными самимъ Спасителемъ. Надпрестольный образъ въ вѣртепѣ также прекрасенъ, какъ и въ главномъ алтарѣ. При входѣ въ этотъ священный вѣртепъ, въ правой сторонѣ его, устроенъ престоль во имя св. Аны, матери Пречистой Дѣвиѣ; а далѣе, по лѣвой сторонѣ, обращаютъ вниманіе дѣвъ мраморные кодовны, поставленные царицею Еленою на тѣхъ самыхъ мѣстахъ, где предсталъ благовѣштующій архангель и где находилась, при явленіи его, Матерь Божія.

Надъ нижней комнатой, или пещерой, где было Благовѣщеніе, есть еще дѣвъ комнаты, которая сохранилась въ первобытномъ своемъ видѣ. Въ первой изъ нихъ, по преданию Богоматерь воспитывала Иисуса-Младенца: углубленіе въ стѣнѣ, где теперь престоль, служило для Него колыбелью. Рядомъ вторая комната, тоже изъ гранита:

тутъ живъ праведный Йосифъ—хранитель Пречистой Дѣвиѣ и Ея Божественнаго Сына.

Карта будетъ напечатана въ 4 краски и довольно большая арабско-греческая церковь, въблизи церкви, въ углубленіи яхондится источникъ, изъ котораго Дѣва Марія

приглашена для желающихъ полу- чать эту карту выпуска, по мѣрѣ выхода въ светъ отдельныхъ листовъ, каковая по- ручена центральнымъ статистическимъ комитетомъ картографическому заведенію А. Ильину въ С.-Петербургѣ, Б. Мастерской 11, принявшему на себя печатаніе карты.

Цѣна всей карты, по предварительной подпискѣ, которая будетъ закрыта въ выходѣ въ светъ первого выпуска, назна- чается: для правительственныхъ учреждений и лицъ 20 р., а для частныхъ лицъ 25 р. По выходѣ же всего издания продажная цѣна его будетъ назначена 35 р.

ВОЗЗВАНІЕ.

Ново-Афонскій монастырь св. апостола Симона Кананита устраивается въ мѣстности бѣднѣшихъ жителей Абхазіи для возстановленія нѣкогда процветавшаго здѣсь православія, для этого содергитъ на своемъ иждивеніи школу и 20 мальчиковъ, Абхазецъ сиротъ. Обитель была устроена въ 1888 г. Высочайшаго посвященія Государемъ Императоромъ, Государыней Императрицей и Ихъ Августѣйшимъ дѣтьми: Наслѣдникомъ Цесаревичемъ Николаемъ Александровичемъ и Великимъ Княземъ Георгіемъ Александровичемъ.

Ново-Афонская обитель есть отрасль Пантелеимоновской обители, что на Старомъ Афонѣ, и ижесть уставъ и чинопоминовеніе благотворителей такой же, какъ и на Старомъ Афонѣ.

Соборный храмъ въ Новомъ Афонѣ въ честь св. Великомученика Пантелеимона, заложенный Ихъ Императорскимъ Величествами Государемъ Императоромъ Александромъ III, Государыней Императрицей Марию Феодоровну въ Ихъ Августѣйшихъ дѣтьми: Наслѣдникомъ Цесаревичемъ Николаемъ Александровичемъ и Великимъ Княземъ Георгіемъ Александровичемъ 24 сентября 1888 г., по грандиозности и изяществу архитектуры будетъ служить вѣчнымъ памятникомъ возстановленія православія въ Абхазіи, и, вмѣстѣ съ тѣмъ, украшеніемъ всего Черноморскаго побережья.

Соборъ будетъ воздвигаться по мѣрѣ благотворительной помощи, поступающей отъ православныхъ любителей святыхъ храмовъ Божіихъ.

Но, вотъ прошло ужѣ четыре года, и очень немногие благотворители отозвались и Ново-Афонскій монастырь только еще вывести фундаментъ для собора. Видѣ большія нужды юной Ново-Афонской обители, по новости ея, еще малоизвестной и величественіе сего начинающій слѣдѣть достоинство въ возведеніи собораго храма, я считаю своею обязанностью довести до всеобщаго сѣвѣнія о семъ; не отозвется ли кто посильную помощію по усердію своему на это святое дѣло, о которомъ прежде не знали. Искренно желательно, чтобы эта юная обитель процвѣтала; она служить сама важнымъ залогомъ христіанскаго процвѣщенія, а следовательно и культуры здѣш-

шаго.

Карта будетъ напечатана въ 4 краски и довольно большая арабско-греческая церковь, въблизи церкви, въ углубленіи яхондится источникъ, изъ котораго Дѣва Марія

наго края. И теперь же христіанство здѣсь
занимается уже какъ звѣзда заря.

Поэтому читатели страстотерпца Хри-
стова св. великомученика Пантелеимона, же-
лающие видѣть въ какія-либо сношенияхъ
монастырь, могутъ писать въ виду слѣду-
щій адресъ: въ Новый Аeonъ (почт. тел.
конт.) на Кавказъ, Насытителю Симено-
Баванитскаго монастыря архимандриту Еро-
ну съ братіемъ.

СОДЕРЖАНИЕ. Посадная Почта.—Мѣстный отдель-
Городская хроника.—По Россіи.—Назаретъ.—Подробная
карта Сибири. Возование.—Приходъ села Мензееевки
Сергачского уѣзда, Нижегородской епархіи.—Объявленія.

О ВЪЯВЛЕНИИ.

ВЪ ПОМЪЩЕНИИ
Арзамасскаго Городскаго ломбарда
28 апреля 1894 г., съ 11 час. утра
АУКЦІОНЪ
на продажу заложенныхъ и просро-
ченныхъ залоговъ: вещей, носильна-
го платья и проч.
Распорядитель Терентьевъ.

Найденные деньги высылаю каждому,

у кого лежать ненужные ему конверты съ
русскими правительственные или земскими
почтовыми марками. Илачу дороже за марки
на конвертахъ, чѣмъ за снятыхъ.

Шлите цѣнной посылкой вмѣстѣ со спис-
комъ, содержащимъ краткое описание прислан-
ного количества и цѣни, которую вы требуете.

Въ старой корреспонденціи могутъ нахо-
диться марки, которыхъ очень цѣнятся соби-
рателями, а потому, вмѣсто ожидаемой ими
незначительной суммы, можетъ случиться, что
вышли значительно большую.

Правительственные марки настоящаго вы-
пуска, достоинствомъ ниже 35 к., не нужны.
Если посылки будутъ высланы заказнымъ
письмомъ или цѣнной посылкой, то за цѣн-
ность вашего имущества ручается торговыи
домъ Л. и Э. Метцль и К., Москва, Мясниц-
кая, д. Спирилопова, куда прошу адресова-
ть все посылки и письма съ надписью:
"МАРКИ".

2-1

КОНКУРСНОЕ УПРАВЛЕНИЕ по дѣламъ несостоятельнаго должника

Дмитрия Федоровича

ФАЛИЛЪЕВА

съзываетъ, что Конкурснымъ Управле-
ніемъ продается по вольной цѣнѣ принадле-
жащий несостоятельному Фалилѣву—въ гор.
Саранскѣ, пензенской губ., на Заводской ул.,
во ста саж. отъ станціи "Саранскъ" москов-
ско-казанской ж. д., деревянный 2-хъ этаж-
ный винокуренный заводъ со всѣми потреб-
ными для винокуренія внутренними приспо-
собленіями, машинами и паровою о 2-хъ поста-
вахъ мельницею, (внутри завода артезіанская
колодезь съ обильнымъ количествомъ воды),
домомъ и всѣми при томъ заводѣ необходи-
мыми постройками и усадебною землею,
мѣрою въ ширину 40 саж. и длину 80 саж.

Всѣ бумаги и документы открыты въ
помѣщеніи конкурса г. Пензѣ, Лѣкарская
ул., д. Трейтеръ, ежедневно отъ 9 до 11 ч. дня.
Заявленія желающихъ приобрѣсти упомя-
нутое имущество съ обозначеніемъ предла-
гаемой цѣни могутъ быть подаваемы въ
Конкурсное Управление письменно или заявле-
ны лично. Предсѣдатель А. Покровский. 10-4

Нижний-Новгородъ. 27 апреля 1894 г.

КВИТАНЦІЯ, КВИТАНЦІЯ

выданная мнѣ изъ Нижегородского отдѣле-
ния Волжско-Камскаго коммерческаго банка
за № 1144, отъ 8 апрѣля 1893 г., въ пріемѣ въ
залогъ 1-го залогового съ выигрышами ли-
ста Государственного дворянскаго земельнаго
банка, на срокъ 8 апрѣля 1894 года, утеря-
на, а потому ирошу считать таковую недѣль-
ствительной.

Дворянинъ Ник. Александръ Енисеевъ, 3—3

Управление Харьково - Николаевской
же дѣлъ объявляетъ, что, по заявлению товаро-
приемщика получателя Забѣйныхъ Ворота, дубликатъ вѣ-
кладной по отправкѣ Нижний—Смородино № 71982, адресованной на имя Забѣй Вор-
ота, утерянъ, въ виду чего, послѣ третьей
публикаціи въ "Правительственномъ Вѣст-
никѣ", грузъ будетъ выданъ ему установлен-
нымъ порядкомъ.

ГРѢХИ МОЛОДОСТИ.

Познательное слово ко всѣмъ, раз-
строившимъ свою первную систму
или находящимъ въ распутствѣ.

Соч. д-ра ЛОРЕНЦЪ.

Русское изданіе д-ра В.-А.

Цѣна 1 руб.

Это полезная книга, содержащая краткое
содержаніе, какъ избавиться отъращающемся
отъ вредныхъ послѣдствій имѣющихся
въ порокахъ и восстановить разстроенія
силъ и здоровья. Книга эта разъ-
лична въ Москве и въ Ростовѣ. Книга эта разъ-
лична въ Москве. Цензурирована Комитетомъ.

Слѣдѣтъ подѣлѣть только у Отто Аспергера
въ Лейпцигѣ (Германия). Нижегород-
ские за почту, пересыпку по платятъ.

БАНКИРСКІЯ КОНТОРЫ Т-ва ПЕЧЕНКИПА и К.

въ С.-Петербургѣ, Казани, Саратовѣ, Екатеринбургѣ и
Н.-Новгородѣ.

НИЖЕГОРОДСКАЯ КОНТОРА

ВЫДАЕТЪ ССУДЫ подъ % бумаги
ПОКУПАЕТЪ и ПРОДАЕТЪ % бумаги и СЕРИИ
СТРАХУЕТЪ выигрыши, билеты по 85 коп.

СЪ РАЗСРОЧКОЙ ПЛАТЕЖА продаетъ выигрышные
билеты, 1-й взносъ отъ 10 р.

ВѢЛАДЫ на сроки и до востребованія принимаетъ
изъ 3%, 3½ и 5½% годовыхъ.

ФИРМА сущ. съ 1871 года.

СЪМЕННОЕ ДЕПО СЕЛЬСКО-ХОЗЯЙСТВЕННОЕ, ЭКОНОМИЧЕСКОЕ, ОГОРОДНОЕ ЦВѢТОЧНОЕ С. Н. КАЗАЧКОВА.

Нижний-Новгородъ, Нижний Базаръ, д. Шунаева.

Съмена очищены и отсортированы на специальныхъ машинахъ, всхожесть
испытана, за качество ручаюсь.

ВЫШЕЛЪ НОВЫЙ КАТАЛОГЪ; выдается бесплатно.

КВИТАНЦІЯ, КВИТАНЦІЯ

на заложенный билетъ въ Нижегородскомъ
отдѣлении Волжско-Камскаго коммерческаго
банка за № 1047 утерянъ, а потому должна
считаться недѣльствительной.

Подъ симъ объявленіемъ вмѣсто Евдокии
Колыковой неизвестной, по ея личной просьбѣ,
подписался мужъ ея, нижегородскій цеховой
Михаилъ Ивановъ Колыковъ.

УТЕРЯНА КВИТАНЦІЯ

Богоявленской почтовой станціи Нижегород-
ской губ. и уѣзда отъ 13 марта 1893 г., вы-
данная въ отсылкѣ денежного пакета на
станцію Чусовую пермской губерніи, на имя
Чусовскаго волостного правленія, для пере-
дачи крестьянину деревни Голубцова Андрею
Евстафьевичу Голубцову, которую прошу
считать недѣльствительной.

2-2 Василий Григорьевъ Челогузовъ.

УПРАВЛЕНИЕ

МОСКОВСКО-КУРСКОЙ И НИЖЕГОРОДСКОЙ
желѣзной дороги.

Товароотправители бр. Рекшинскіе заявили
о потерѣ свидѣтельства за № 84421, на воз-
лученіе платежа надежденаго на отправку
малой скорости Нижний—С.-Петербургъ за
№ 100712 отъ 4 декабря 1893 г.

Если свидѣтельство не будетъ предъявле-
но въ теченіе трёхъ мѣсяцевъ со днія посып-
ней публикаціи, то деньги по наложеному
платежу будутъ уплачены бр. Рекшинскимъ,
заявившимъ о потерѣ свидѣтельства. 3-2